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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordnete Kristin Heiß (DIE LINKE) 
 
 
Ausgabereste 2017 
 
Kleine Anfrage - KA 7/1976 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium der Finanzen  
 
In welcher Höhe wurde die Übertragung von Ausgaberesten aus dem Jahr 2017 
in das Jahr 2018 beim Ministerium der Finanzen beantragt und von diesem be-
willigt? 
 
Die Frage bitte in drei Übersichten beantworten: 
 
a. nach Einzelplänen, 
b. nach Kapiteln mit Kapitelbezeichnung, 
c. nach Titeln mit Titelbezeichnung. 
 
Die Beantwortung der Frage sollte zudem die Art der Deckung (z. B. durch Ein-
nahmereste) erhalten, sowie eine Einzelaufstellung der nicht bewilligten Aus-
gabereste mit einer Kurzbegründung. 
 
Die als Anlage 1 beigefügte Übersicht enthält mit Stand 18. September 2018 die Zu-
sammenstellung der bewilligten Ausgabereste 2017 nach Einzelplänen, Kapiteln mit 
Kapitelbezeichnung und Titeln mit Titelbezeichnung.  
 
Aus technischen Gründen können in dieser Liste nicht die im Zuge einer Vorwegfrei-
gabe gewährten Ausgabereste sowie die Ausgabereste, die zwar bewilligt worden 
sind, für die bisher aber keine Deckung angeboten wurde, dargestellt werden. Diese 
Angaben sind in der nachfolgenden Übersicht zusammengefasst. 
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Übersicht: Vorwegfreigabe und nicht gebuchte Ausgabereste 
 
1) Zusammenstellung Vorwegfreigaben

Kapitel/TGr./Titel Zweckbestimmung Betrag Titel im Folgejahr

0517 Kinder, Jugend, Familie

61 Jugendarbeit

684 61 Zuschüsse an freie Träger 1.244.000,45             0517/684 61

0802 Allgemeine Bewilligungen für den Bereich Wirtschaft

73 Unterstützung des Breitbandausbaus und Digitalisierungsprojekte

633 73 Zuweisungen an Gemeinden und Gemeindeverbände 10.157.272,69          0802/633 73

671 73 Dienstleistungen der Investitionsbank 737.134,12                0802/671 73

1407 Städtebau

631 41 Rückzahlungen nicht verbrauchter Bundesfinanzhilfen

(einschließlich Zinsen) 252.429,80                1407/631 41

0960 Landesanstalt für Landwirtschaft und Gartenbau (LLG)

70 Bekämpfung Asiatischer Laubholzbockkäfer (ALB)

533 70 Dienstleistungen Außenstehender 787.671,06                0960/533 70

2) Bewilligter AR, aber bisher keine Deckung angeboten, daher nicht gebucht

 

 
Die Anlagen 2 und 3 enthalten die Zusammenstellungen nach Art der Deckung und 
eine Aufstellung der nicht bewilligten Ausgabereste mit Kurzbegründung.  
 
 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellur:g <Er bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeic:hra.JrB Kapitel / 

(M}flG) M3 I 'IG 

Titel z....ed<best:.imtulg 

1 2 

0301 Ministeriun für Inneres urrl ~ 

812 15 Erwerb vai Gerät en, Ausstattur:gs- urrl 

Ausrüstur:gsgegenständen 

Ab>dil.uss Kapitel 0301 

Beaag 
in ElR 

3 

34.353,93 

+34 .353,93 

34.353, 93 

19.09.2018 

13:52 

1 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0301 812 15 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewi lligten AR 

Darstellur:g der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeid:Jriur.g Kapitel / 

(M3/IG) m I m 
Titel ~ 

1 2 

0302 Allgsre:ine BewilligLn3e!l 

633 01 Scnstige ~ an Gare:irxlen url 

Gareindeverl:ände aufgrund des Gr:äbergeset:z.es 

1\00chluss Kapitel 0302 

Betrag 

in ElJR 

3 

549.284, 38 

+549 .284,38 

549.284,38 

19.09.2018 

13 :52 

2 

Titel 

jJn 

Folgejahr 

4 

0302 633 01 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewill igten AR 

I:m:stelll.llB der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezei~ Kapitel / 

(r.G/IG) M} / 'IG 

Titel ~tinm.Jog 

1 2 

0320 lamesp:>li=i 

61 Allgareine Aufgaben der Iarrlesp:)lizei 

812 61 ~ vrn. Geräten urrl smstigen beweglichen 

Sadlen 

Abschluss r.G/IG 61 

62 ?.enb:alaufgaben der I.an:lesp:>li2e 

811 62 ~ vrn. Fahrz.a.gen 

Abschluss r.G/'IG 62 

64 Ma&1ahrerl zur Organi.satirnsfortentwickll.lß3 in der 

I.aiilespolizei 

812 64 Er\o.erlJ Val Geräten urrl smstigen beweglichen 

Sadlen 

Abschluss M3/IG 64 

Ahschl.uss Kapitel 0320 

Betrag 

in EIJR 

3 

43 .613,50 

-+43.613,50 

43. 613,50 

739.728,53 

+739.728,53 

739.728,53 

665.624,69 

+665 .624, 69 

665.624, 69 

1.448.966, 72 

19.09.2018 

13:52 

3 

Titel 

:im 

Folgejahr 

4 

0320 812 61 

0320 811 62 

0320 812 64 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewi lligten AR 

DarstellunJ der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeidn.Jr.g Kapitel / 

CM3tml M3 / 'IG 

Titel ~timrun:l 

1 2 

0321 Scmeraufgaben der I.aOOesp:ilizei 

613 01 ~ an Ko:mwen für Verkehrsübenoacin.irg 

AOOchluss Kapitel 0321 

Beilag 

in EJJR 

3 

74.241,00 

+74.241,00 

74.241,00 

19.09.2018 

13 :52 

4 

Titel 

im 

Folg:!jahr 

4 

0321 613 01 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellur.g der bestätigten Haushaltsreste jm Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel BezeicbmJn;J" Kapitel / 

(M3/IG) M3 / '113 

Titel Zwed<best:imn.nJ 

1 2 

0336 Institut für Brarxl.- urrl 

62 Forschungsvorllaben 

511 62 ErweID urrl lbterllal.t:uo_;; vcn Geräten für 

Fachaufgaben 

514 62 Verl:Jrauchsmittel 

526 62 Sachverstärilige 

547 62 Nidlt aufteilbare sächliche Verwaltuo.:isaufgaben 

Abschluss M'.l/ '113 62 

542 01 Unsatzsteuer 

Abschluss Kapi tel 0336 

Betrag 

in EilR 

3 

6.202,11 

+6.202,11 

'577,53 

+977,53 

62,00 

+62,00 

10 .882,42 

+10.882,42 

18.124,06 

367,41 

+367,41 

18.491,47 

19.09.2018 

13:52 

5 

Titel 
jm 

Folgejahr 

4 

0336 511 62 

0336 514 62 

0336 526 62 

0336 547 62 

0336 542 01 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellur.g der bestätigten HaushaltSJ:este im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel BezeichnuoJ Kapitel / 

(M3/IG) M3 / 'IG 

Titel ZWeckbestimrung 

1 2 

0346 Sp:lrt 

684 OS ZUschüsse an die Iandesfadtverl:lärrle, 

Kreissportl:ilrrle urrl Stadtsi;xlrt:b' scwie an 

Sp:irtvereine urrl den LSB 

684 07 ZUschüsse zur Fö~ des 

Friedrich-Iu:Mig-Jahn-MJ.seum in Freyh.u:g 

(t:hstrut) 

684 09 ZUschüsse an den ISB zur OJrd1fübrung der 

Sadlsen-1\nhalt-Spiel.e urrl zur Föl'.\'.leruq} va:i 

Talentgn.g;Jen 

684 10 ZUschüsse an S{:ortarganisatiCXJeO zur Ausrichtur.g 

vm WettJ<ärrpfen im Ib::hleist~spart: 

Abschluss Kapitel 0346 

Betrag 

in EXJR 

3 

4.879.528,07 

+4.879.528,07 

610,09 

+610,09 

6. 522,55 

+6 .522,55 

50.541,26 

+50 .541,26 

4.937 .201,97 

19.09.2018 

13:52 

6 

Titel 

im 

Fblgejahr 

4 

0346 684 05 

0346 684 07 

0346 684 09 

0346 684 10 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellllß3 der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeichnur:g Kapitel / 

(M3/IG) M:; / 'IG 

Titel Zl!.edd:estinnuo.:J 

1 2 

0363 Asyl- u:xl. ~ SCMie 

883 01 ~ für Investitiael an Gareinden u:xl. 

Gareirrleverl:ä 

Abschluss Kapitel 0363 

Abschluss Einzelplan 03 

Bet:Iag 

in ElJR 

3 

671.252,97 

+671. 252' 97 

671.252,97 

7 . 733.792,44 

19 .09.2018 

13:52 

7 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0363 883 01 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewil ligten AR 

r:arstelluna der bestätigtm Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2011 

- Ausgaben -

Kapitel Bez.eicbrnm;; Kapitel / 

(toiG/IG) M:; / 'IG 

Titel z...rod:Jes~ 

1 2 

0401 Min:isteriun der Finanzen 

92 2l..!l.>ei sung=n des an:Jes im Rainen der Otganleibe 

für den B.mdesh:lchbau 

547 92 Nicht aufteilbare sächlidie Vev.iall:un]sai19g3ren 

J\bechluss M3/'IG 92 

1\hschluss Kapitel 0401 

Abschluss Einzelplan 04 

Betrag 

in E1'.R 

3 

1.259.940,49 

+1.259.940,49 

1.259.940,49 

1.259.940,49 

1.259.940,49 

19.09.2018 

13:52 

8 

Titel 

im 

Fol~jahr 

4 

0401 547 92 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

DarstellUDJ der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeidnun;J Kapitel / 

(M}/IG) M3 / 'IG 

Titel ZWed<bestirmuoJ 

1 2 

0502 Allg'll'e.ine Bewillig1D3en 

632 01 Finanzi el'.1ID3 l änc:lerill:ergren:Jer Aufgaben im 

Gesundhei ts- urrl Arl:Jeitssch.ltz 

Al:edil.uss Kapitel 0502 

Betrag 

in EilR 

3 

6.000,00 

+6.000,00 

6.000,00 

19.09.2018 

13 : 52 

9 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0502 632 01 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewill igt en AR 

DarstellU03 der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Jll.1s3aben -

Kapitel Bez.ei~ Kapitel / 

(M3/IG) M3 / 'IG 

Titel z~ 

1 2 

0503 In~tim 

66 MaJS1ahren zur stärlrung der Den:kr:atie und zur 

~ van Rechtsext:rani.= 

686 66 aischilsse für M3&lalnen im Rahren des 

Laroesprcgranus für Den:kr:atie, Vielfalt und 

Weltoffenheit 

Abschluss M3/'IG 66 

l\l:::E;chluss Kapitel 0503 

Bet:zag 

in EI.lR 

3 

63.813,00 

+63.813,00 

63.813,00 

63.813,00 

19.09.2018 

13:52 

10 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0503 686 66 



Anlage 1 

Zusammenst ellung der bewilligten AR 

Darstellur:g der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeichaur:g Kapitel / 

(M3/IG) M3 / 'IG 

Titel Zv.eckbestirrm.n;i 

1 2 

0509 Scnstige soziale l.ei.stu:l3ffi 

67 F'Öl:de.l'.\lr. Vcr:t w::hlfahrtspflegerischen Aufgaren 

der Verl:lände der Freien Vtiil.f ahrtspflege 

684 67 z, ischfisse zur Färdenng Vcr:t Aufgaben der Verl:JäOOe 

der Freien Vtiil.fahrtspflege 

Abschluss M>/'IG 67 

68 F'Öl:de.l'.\lr. Vcr:t w::hl.fahrtspflegeriscben 

E:inz.eJnaßnabr 

684 68 Zuschüsse zur Föl'.0enn3 Vcr:t 

w::hlfahrtspflegeriscben Einze.1rra&lahr 

Abschluss M3/IG 68 

Abschluss Kapi t el 0509 

Betrag 

in EilR 

3 

931.469,90 

+931.469, 90 

931.469,90 

709.669,41 

+709.669,41 

709 .669,41 

1. 641.139. 31 

19.09.2018 

13:52 

11 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0509 684 67 

0509 684 68 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstell~ <Er bestätigtm. Hausbalt=este im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgal:al -

Kapitel Bezeichnurg Kapitel / 

(M3/IG) M3 / 'IG 

Titel Zweckbestirmung 

1 2 

0510 Kriegsqiferfürsorge urrl andere 

631 06 ~ an den Burxl. - Scnstige Eimahren nach 

dem a;r; 

631 08 ~ an den Burxl. - Scnstige Eimahren nach 

dem 81.G 

631 11 ?il>.eisur:go:i an den Burxl. - Erstatturgen dm::h die 

Pflegekassen 

Absd!luss Kapitel 0510 

Beb:ag 

:in EilR 

3 

607,60 

+607,60 

38.027,25 

+38.027,25 

1.747,63 

+1.747,63 

40.382,48 

19. 09 .2018 

13 :52 

12 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0510 631 06 

0510 631 08 

0510 631 11 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligt en AR 

DarstellU03 der bestätigten HaushaltSJ:eBte im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeidnln3 Kapitel / 
(M3/IG) M3 / 1G 

Titel zwedd:lest~ 

1 2 

0512 M!ßt:egel voil2ll3' \bllzi.g des 

891 01 ZUSCbüsse für Investiticnen des ~vollztgS 

1\hschluss Kapitel 0512 

Betrag 

in EilR 

3 

478.152,00 

+478.152,00 

478 .152,00 

19.09.2018 

13:52 

13 

Titel 

im 

Fol~jahr 

4 

0512 891 01 



An lage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstell~ der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- 1\usgaben -

Kapitel Bezeic:±n..uB Kapitel / 

(M3/'IG) M3 / 'IG 

Titel Z\\eckbestinm.DJ 

1 2 

0513 Gesuadheiw.esen 

76 Gesunclheitsvor- und F\1rsorge 

681 76 ZUschüsse für M3&1alrrerl der assistierten 

Reprcd.Jktioo 

Abschluss M:l/'IG 76 

Abscbluss Kapitel 0513 

Bet:l:ag 

in ElJR 

3 

62.559,71 

+62.559,71 

62.559, 71 

62.559,71 

19.09.2018 

13 :52 

14 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0513 681 76 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellut:g der bestätigtm Haushaltsreste :im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeid!rnJrJ3 Kapitel / 

(M:;flG) M3 / 'IG 

Titel Zwed<bestimrung 

1 2 

0516 I.andespriifurg für die 

636 01 Scrlstige ZUl.eisun;iert an Sozialversicherungsträger 

s=i.e an die &lrrlesanstalt für Arl::ieit 

1\00chluss Kapitel 0516 

Betrag 

in EIR 

3 

57.680,78 

+57.680,78 

57.680,78 

19.09.2018 

13:52 

15 

Titel 

:im 

Folgejahr 

4 

0516 636 01 



An lage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellung der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeic:in.Jo3 Kapitel / 

(M3/IG) M3 / 'IG 

Titel ~ 

1 2 

0517 K:inler, .Ju.3errl, Familie 

64 13urrlespmgrann zun Ausbau "\O'.l ~t= 

883 64 Zl.Mtisur:gen an Gerreiroen und Gerrein:'leverl:Errl für 

Investitiroen 

Abschluss M3/IG 64 

70 Frühe Hilfen 

429 70 Nidtt auft eilbal:e Ferscnalausgaben 

534 70 Scnstiges 

Abschluss M3/IG 70 

71 Regimale Anlauf- und Berat:uQ:jsstelle Faxls 

"r:IR-Feirre=iehung" 

429 71 Nicht aufteilbal:e Pe.rscoalausgaben 

534 71 Scnstiges 

Abschluss M3/IG 71 

533 01 Dienstl eistungen Außenstehemer 

632 01 ~anl.än:ler 

632 02 ~an das Deutsche ~tut (OJI) 

Abschluss Kapitel 0517 

Abschluss Ei=elplan 05 

Beb:ag 

in EUR 

3 

18.563,80 

+18 .563,80 

18.563,80 

194,69 

+194,69 

533,70 

+533,70 

728,39 

45 .071, 71 

+45.071,71 

5 .007,97 

+5 .007,97 

50 .079,68 

61 .000,00 

+61.000,00 

7.318,63 

+7 .318,63 

244,91 

+244, 91 

137 .935,41 

2.487 .662,69 

19. 09 .2018 

13:52 

16 

Titel 

im 

Fblgejahr 

4 

0517 883 64 

0517 429 70 

0517 534 70 

0517 429 71 

0517 534 71 

0517 533 01 

0517 632 01 

0517 632 02 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

03.rstellur:g der bestätigten Haushaltsreste :im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bez.eic:ln..D::B Kapitel / 

(M3/IG) M3 / 'IG 

Titel ZWE!d<best:imrung 

1 2 

0602 Allgneine BewilligLOJen 

64 Föulenn.3' vm Inoovatiaien in der H:x:bsdD..tlleh 

812 64 El:\o.erb vm Geräten und SCl'JStigen beweglichen 

Sachen 

AOOchluss M3/IG 64 

79 Föulenn.3' für cEn lb:ilsdlulsp:rt 

427 79 Ehtschädi~ nebenantlich und nebenberuflich 

Tätige 

AOOchluss M3/'IG 79 

Ahscbluss Kapitel 0602 

Ahscbluss Ei.nz.elplan 06 

Betrag 

in EllR 

3 

436.000,00 

+436.000,00 

436 .000,00 

31.727,93 

+31.727,93 

31.727 ,93 

467.727,93 

467.727,93 

19.09.2018 

13 :52 

17 

Titel 

:im 

Folgejahr 

4 

0602 812 64 

0602 427 79 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bew illigten AR 

rm:st:ell.U03 der bestätigt:ffl Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bez.eicbnuoJ' Kapitel / 

(M3/IG) M3 I m 
Titel ~ti.nmn; 

1 2 

0704 I.arrleszentrale für p'.)lit:iscbe Bildrg 

534 01 'l'agun3en und Kilrse. Ausstellun_:ien und 

Auf~ staatspolitischen Inhalts 

Abschluss Kapitel 0704 

Betxag 

in ElR 

3 

628.167,87 

+628.167,87 

628.167,87 

19. 09.2018 

13 :52 

18 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0704 534 01 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewi ll igten AR 

DarstellU03 der l:.estätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeichnuo3 Kapitel / 

(M3f1Gl M3 / 'IG 

Titel ~:imn.ln;; 

1 2 

0707 Schulen allgarein 

65 FÖl:denIDJ für den Schulsport 

427 65 ~ für nebelatt:lich und nebenberuflich 

Tätige 

1\bschluss M3/'IG 65 

66 F'äroenID3 Val Bildxgs- und 

Erzi~ 

686 66 Scrlstige Zuschüsse für laufeme Zwecke im Inlarrl 

1\bschluss M3flG 66 

77 01'll i tAt.""11twicklung/Q.Jalitätssicberur:g 

429 77 Nicht aufteilbare Perscnalausgaben im Rabren vm 

Bi.ld.Jr9s- und Erz~ 

533 77 Dienstleisttrg AußensteheOOer 

547 77 Nicht aufteilbare sächliche Vel'.Wal.tur:gsausgaben 

686 77 Scrlstige Zuschüsse für laufeme Zwecke im Inlarrl 

1\bschluss M3/'IG 77 

80 Eigenveran~ Val Schulen einschließlicil res 
i.eiteren Ausbaus Val Ganztagssdrul~ 

427 80 ~ für nebenantlich und nebenberuflich 

Tätige 

525 80 Lelllnittel 

527 80 Reisekosteavezg}~ für Diensb:eisal 

535 80 Scrlstige Sachkmten der zertifizierten 

lleJ:Ufsbilderx'len Schulen 

684 80 2'llsd1üsse für Schulfahrten und n.n:dlfülmn3 vcn 

Projekten im RalJren VOl ScrulptcytdlllBl 

685 80 ZUschüsse für lauferxle Zwecke an Ganztagsschllen 

1\bschluss M3/'IG 80 

Abschluss Kapitel 0707 

Betrag 

in EilR 

3 

1.326 .928, 52 

+ 1. 326. 928. 52 

1.326.928,52 

282.191,43 

+282 .191,43 

282.191,43 

176.100,08 

+176.100,08 

24.050,00 

+24.050,00 

27.371,13 

+27.371,13 

5 .546,75 

+5.546,75 

233.067,96 

430.654,12 

+430.654,12 

394. 347,21 

+394.347, 21 

568.336,53 

+568.336,53 

13.696, 24 

+13.696,24 

50.000,00 

+50.000,00 

3.035.774,42 

+3.035 .774,42 

4.492.808,52 

6.334.996,43 

19.09 .2018 

13 :52 

19 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0707 427 65 

0707 686 66 

0707 429 77 

0707 533 77 

0707 547 77 

0707 686 77 

0707 427 80 

0707 525 80 

0707 527 80 

0707 535 80 

0707 684 80 

0707 685 80 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Tuirstellur.g der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bez.ei~ Kapitel / 

(M3/,rG) M3 / 'IG 

Titel Zwedd:lestimrung 

1 2 

1\00chluss Einzelplan 07 

Beb:ag 

in EIJR 

3 

6.963.164,30 

19. 09. 2018 

13:52 

20 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellun:J' der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeid:n.Jo;;r Kapitel / 

(M3/IG) M3 / 'IG 

Titel Z\>;eekbestimrung 

1 2 

0814 I.arx:le&m: für Geolcgie und ~ 

64 Projekt der 9.Jrrlesanstalt für GecM:issensdlaften 

und Rd:lstoffe 

547 64 Nicht aufteilbare sächliche Ve:rwaltun;J'Sausgaben 

Abscbluss M3/'IG 64 

812 35 ~ vrn. GeJ:äten für Fadlaufgaben 

Ab3cbluss Kapit el 0814 

Abschluss Einz.elpl.an 08 

Betrag 

in EllR 

3 

33.546,15 

+33.546,15 

33.546,15 

83.000,00 

+83.000,00 

116.546,15 

116.546,15 

19.09.2018 

13:52 

21 

Tit el 

im 

Fol~jahr 

4 

0814 547 64 

0814 812 35 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstel.lur;i der bestätigten Hausbalt:Sl:este im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bez.e.idlrn.Jr.g Kapitel / 

(M;/IG) M3 / 'IG 

Titel Zweckbest:imn.n] 

1 2 

0902 Allgereine Bewilligl.qlE'!l, 

671 02 Erstatb.Jn3en an die Tierseuchenkasse und das 

I.aroesamt für Vel'.brau::herschutz 

683 05 Zl.Jschilsse zur Verbesserury der ~- url 

V~für 

Bierenzudlterzeugsse 

685 42 ZUSchOsse für das Fischereiwesen 

685 43 fuschüsse für das Jag:il>.esen 

Abschluss Kapi tel 0902 

Betrag 

in El.lR 

3 

38.474,93 

+38.474,93 

19.846, 60 

+19.846,60 

532.895,98 

+532.895 , 98 

149.965,65 

+149.965 , 65 

741.183,16 

19.09.2018 

13:52 

22 

Titel 

im 

Ftilgejahr 

4 

0902 671 02 

0902 683 05 

0902 685 42 

0902 685 43 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewi lligten AR 

D3rstellur.g der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

Kapitel Bezeicbnur:g Kapitel / 

(M:;/IG) M:; / 'IG 

Titel Zo.eckbest:imnloJ 

1 2 

0903 Allgeneine Bew.i.lliguigen, 

631 01 Salstige ~sungE!l"l an den Burxl. -Rilckzahlur.g vcn 

lberzahllnJen im Ralnen der GI\-

Absdtl.uss Kapitel 0903 

Bet:Iag 

in EDR 

3 

6.045,39 

+6.045,39 

6.045,39 

19.09.2018 

13:52 

23 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0903 631 01 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellung der bestätigten Haushaltsreste im l:lallsbaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeidlrrurg Kapitel / 

(M3t'JG) M3 / 'IG 

Tit el ~ 

1 2 

0905 Allg3reine Bewilli~, Ma&1ahren 

631 01 Scnstige Ztiv.eisungen an den BuOO. -Riickzahlung vcn 

Überzahluagen 

631 03 Scnstige zu...e:i.stlrqm an den am - Rild<7.ahlung 

vcn Mitteln des El\GFL, Abteilung Garantie -

Ahschluss Kapitel 0905 

Betrag 

in EIJR 

3 

35, 86 

+35,86 

389,12 

+389,12 

424,98 

19.09.2018 

13:52 

24 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0905 631 01 

0905 631 03 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellun::i der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- 1\usgaben -

Kapitel Be?.eicbrluoJ Kapitel / 

(M3fro) M3 I 'IG 

Titel ZWeckbestimrun.;J 

1 2 

0906 ~ urrl Ersta~ der EU -

631 01 Scnstige ~ -Rü::kzahlun::i aus 

Überzahl:urgn im Rahren der EG-Fön:lerung der 

Vercraxk. u. Verarb. lanCM.i.rtsdl. PrcxiJkte 

631 03 Scnstige ~ -Rü::kzahlun::i aus 

Überzahl\Jß3ffi im Raffien der EG-Fön:lerung der 

Entw. im l ämlichal Raun 

l\OOcbluss Kapitel 0906 

Betrag 

in EilR 

3 

247,12 

+247,12 

2.468,28 

+2 .468,28 

2.715,40 

19.09.2018 

13:52 

25 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0906 631 01 

0906 631 03 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewi ll igten AR 

DarstellU03 der bestätigten Haushaltsreste :im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel BezeicinurJ3 Kapitel / 

(M3/'IG) M3 / 'IG 

Tit el Z~t.irnrurB" 

1 2 

0908 ~ der EU - 2007-2013 durch 

631 01 Soostige ?.l.ll.ei.St.n.:J31 - Riickzahlungen aus 

Überzahlungen im Ralrren der EU-~ chm::h 

den ElJr:q;läischen I..andil.irtschaftsfcn:ls für die 

EntwicklU03 des ländlichen RaUTes (EI.ER) aus 

Maßnahren der Schwerp.mktacbs 1 

631 02 ScDstige ~ - Riickzahlungen aus 

Ülerzahlungen im Rabren der EU-Fö:rden.rg chm::h 

den Em1:p'i.ischen I..andil.i.rtsdlaftsfcn:ls für die 

EntwicklU03 des ländlichen Raures (EI.ER) aus 

Ma&lahren der Schwerp.mktacbs 2 

631 03 Soostige Zl.w=iSUß3e!l - Riickzahlungen aus 

Überzahlungen im Ralrren der EIJ-Fö:rden.rg chm::h 

den El.n:q)äiscben J:.an:i.lirtschfcn:ls für die 

EntwidtlU03 des ländlichen Raures (EI.ER) aus 

Ma&lalnen der~ 3 

631 04 Sa:x:tige ~ - Rückzahlungen aus 

ÜJerzahlungen im Rabren der EU-Fö:rden.rg chm::h 

den El.n:q)äiscben Fischereifcn:ls (EFF) 

631 05 Soosti ge ~SUß3e!l - Zinsen aus ÜJerzahlungen 

sa;.rie St:utrlmgs- urrl Verzl.l3Szinsen :im Rah:ren der 

EIJ-Fö:rden.rg clun:h den EllR aus Ma&lahTen der 

~l 

631 06 Soostige ~ - Zinsen aus Üierzahlungen 

SCMie st:1.n:JLn3s- url Verzu.:iszinsen :im Rahren der 

ElJ-Fö:rden.rg durch den EllR aus Maßnahren der 

Schwerp.mktacbs 2 

631 07 SaJsti ge ZU\\eiSUß3e!1 - Zinsen aus Überzahlungen 

SCMie sturxlungs- urrl Verzu.:iszinsen :im Ral:rren der 

EIJ-FÖi:Oenn_:J durch den EllR aus Maßnahren der 

~3 

Atschluss Kapitel 0908 

BetJ:ag 

in EUR 

3 

260.786 , 81 

+260.786,81 

527.874 ,44 

+527 .874,44 

220.796,38 

+220.796,38 

470.551,90 

+470 .551,90 

1.010,53 

+1. 010, 53 

3.941,33 

+3.941,33 

1.389,58 

+1.389,58 

1.486. 350' 97 

19.09 .2018 

13: 52 

26 

Titel 

:im 

Fblgejahr 

4 

0908 631 01 

0908 631 02 

0908 631 03 

0908 631 04 

0908 631 05 

0908 631 06 

0908 631 07 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellung der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

Kapitel Bezei~ Kapitel / 

(M3/IG) M3 / 'IG 

Titel Zv.OO<bestimnnJ 

1 2 

0909 Erstattuo::Jen der ElJ dJrch den 

631 01 SCllstige ~iSll!'qm - Rückzahl~ vc:n 

Überzahlun]En im Rahren der Ma&lahren der \0 (EG) 

1257/99 

AOOchluss Kapitel 0909 

Betrag 

in E1.lR 

3 

274.597,87 

+274.597,87 

274.597,87 

19.09.2018 

13:52 

27 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

0909 631 01 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewill igten AR 

DarstellUOJ der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel BezeichrluniJ Kapitel / 

(M3/IG) M3 / 'IG 

Titel Zwedd:lestimrur:g 

1 2 

0960 I.arx:lesanstalt für r.am..rirt:sctJt und 

67 Schlie&ir:g vrn. Wikaticnslücken im 

Pflanz.enschutz 

533 67 Dienstle:isttxg311\uße!Jsteheocler 

Abechluss M3/'IG 67 

68 V~derIIG 

547 68 Vei:mi.schte VeIW3l~usgaben 

Abschluss M3/'IG 68 

1\bschluss Kapitel 0960 

Abschluss Einzelplan 09 

Bettag 

in EllR 

3 

118.637,27 

+118.637,27 

118.637,27 

59.383,02 

+59.383,02 

59.383,02 

17R.0?.0 ,29 

2.689.338,06 

19.09.2018 

13:52 

28 

Titel 

im 

Folg;ijahr 

4 

0960 533 67 

0960 547 68 



Anlage 1 

Zusammenst ellung der bewill igten AR 

I:arsteill.ll'.g der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel BezeichrJun3 Kapitel / 

(M3/IG) M} / 'IG 

Titel Zl<.OO<bestirnrurg 

1 2 

1120 Budgetierte Einri.chblr:g!ll - Gerichte 

685 02 ZUschüsse für b.Jd;ietrelevante Ausgaben 

Ahschluss Kapitel 1120 

Betrag 

in EIJR 

3 

1.201. 686, 00 

+1.201.686,00 

1. 201. 686' 00 

19.09.2018 

13 :52 

29 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

1120 685 02 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

DarstellU03 der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bez.eicbr:n.n:g Kapitel / 

(M3/1G) M3 I 'IG 

Titel ~tinmng 

1 2 

1130 lllrlgetierte Einricht:ur.gen -

685 02 Zuschüsse für hldg:trelevante Ausgaben 

Al:sd:lluss Kapitel 1130 

Abschluss Einz.elplan 11 

Beb:ag 

m EIR 

3 

1. 720 .000, 00 

+l.720.000,00 

1. 720. 000 . 00 

2 .921.686 , 00 

19.09.2018 

13:52 

30 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

1130 685 02 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewi ll igten AR 

Darstellung der l:estätigten Haushaltsreste :im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Be7.eichnur.g Kapitel / 

(r-G/IG) M; / 'IG 

Titel Z~t:inm.n_:J 

1 2 

1312 Finanz~ an die Gerreinden 

613 04 .l\usgl.eichsst=k/Bcrlarfszuo.eisu:gen 

613 05 Schlüsselzuo.eisurYJ'!Il 

633 14 Erstattungen für Bel:abJD3sleistuogen im 

~mitSU\RKU 

883 01 fuweisur:gen für kanrunale Investitirnen 

(Investit:irnspausd1ale) 

883 02 ~ für Investitiooen in kamunale 

Spartstätten 

883 03 zu..ei~ für Investitiooen an GeremJen url 

Ge:reirrleverl:lände zur ~ des kcrnrunalen 

Brandschutzes 

891 01 ZUSchiisse an kanrunale Krankenhäuser 

893 02 ZUschüsse für Investiticrien in Spartstätt.en an 

SCl1stige im Inland 

111:scbluss Kapitel 1312 

Benag 
in EUR 

3 

51. 354 . 707, 50 

+51. 354. 707' so 
39.007,00 

+39.007,00 

50.000,00 

+50.000,00 

154.013,65 

+154 .013,65 

2.630.681 ,85 

+2.630 .681,85 

129.126,00 

+129 .126,00 

1.929.670,00 

+1.929.670,00 

T\2.869,90 

+732.869, 90 

57 .020 .075,90 

19.09.2018 

13:52 

31 

Titel 

im 

Fblgejahr 

4 

1312 613 04 

1312 613 05 

1312 633 14 

1312 883 01 

1312 883 02 

1312 883 03 

1312 891 01 

1312 893 02 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewill igt en AR 

Darstell1.J!:9 der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- AlJs<3aberl -

Kapitel BereicbrnmJ Kapitel / 

(M3/IG) M3 / 'm 

Titel Zwedd:lestimrur.'g 

1 . 2 

1316 St:nikturfcrnsfÖl:der\n3 des B.n:t:plisd'len 

66 ZUschüsse urrl ~sungen im 

ZUStändigkeitsl:ereich des Ministeriurs für 

Wirtsdiaft, Wissenschaft urrl Digitalisier\J03 

(i;pl. 06) 

812 66 Erwei:b vrn Geräten urrl saJStiga l:Jewsglidhe Sachen 

AOOchluss M3/IG 66 

68 ZUschüsse urrl ~sungen im 

ZUStändigkeitsl:ereich des Ministeriuns für 

Wirtschaft, Wissenschaft urrl DigitalisienID3 

(i;pl. 08) 

683 68 fuschü.9se für lnufcndc 2'ncd<e an private 

lhternehren 

Abschluss M3/IG 68 

AOOchluss Kapitel 1316 

Betzag 

in Ern. 

3 

2 . 702.122,12 

+2.702.122 ,12 

2.702.122,12 

130.000,00 

+130 .000,00 

130 .000,00 

2.832.122,12 

19.09.2018 

13:52 

32 

Titel 

im 

Folgajahr 

4 

1316 812 66 

1316 683 68 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstell\Jß3 der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel BeW.cbrn.loJ Kapitel / 

(M3/rG) M] / 1G 

Titel Z~tirrm.n'g 

1 2 

1317 st:rukturfcrnsffudenn;;J des Emcpilsdlen 

63 ~se und ~SlJ03efl im 

fustärxligkeitsl::ereich des Min:isteriurs für 

Arl:eit, S:niales und Integrat:icn (~. 05) 

633 63 Scnstige ~ an Garein:len und 

Gerre:in:levezl:Eme 

683 63 Zuschüsse für laufen:le ~ an private 

Ultemehren 

684 63 Zuschüsse für laufende ~ an satiale und 

ähnlidle Einridlbn.:Jen 

686 63 Scnstige ZUschüsse für laufen:le ~ im Inlairl 

Abschluss M:;/rG 63 

7l ZUacl:DJase und aiw:::iirungcn im 

zust:ärrligkeitsl:ereich der Staatskanzlei und 

M:in:isteriun für Jqiltur (~. 02) 

683 71 Zuschüsse für laufen:le ~ an private 

Ultemel'lren 

684 71 ZUschüsse für laufende ~ an soziale und 

ähnliche Einrich~ 

685 71 Zuschüsse für laufen:le 2Mecke an öffentliche 

Einricht:ln:Jen 

686 71 Scnstige Zuschüsse für laufende 2Mecke im Inlairl 

Abschluss M:;/rG 71 

72 ZUschüsse und awtlSlJ03efl auf örtlicher Ebene 

betriebene strategien für ld<ale Entwicklung 

(o:nm.ru.ty Led Local Develcprent - CLID) im 

fustärxligkeitsl:ereich des Min:isteriurs der 

Finan= - EU-VB EFRE/ESF 

633 72 Scnstige ~sungen an Gerrein:len und 

~ 

684 72 Zuschüsse für laufen:le 2Mecke an satiale oder 

ähnliche Einricht:ln:Jen 

Abschluss M:;/rG 72 

Atschl.uss Kapitel 1317 

Betrag 

in EIJR 

3 

358.000,00 

+358.000,00 

2.400 .000,00 

+2 .400. 000' 00 

300.000,00 

+300.000,00 

300.000,00 

+300.000,00 

3 .358.000, 00 

29.043,49 

+29.043,49 

143 .793,49 

+143.793,49 

76.623,46 

+76 .623 ,46 

134.000,00 

+134 .000,00 

383.460,44 

147.000,00 

+147.000,00 

220.000,00 

+220 .000,00 

367.000,00 

4.108.460,44 

19.09.2018 

13:52 

33 

Titel 

im 

Fblgejahr 

4 

1317 633 63 

1317 683 63 

1317 684 63 

1317 686 63 

1317 683 71 

1317 684 71 

1317 685 71 

1317 686 71 

1317 633 72 

1317 684 72 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellur:g der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bez.eidnJl:g Kapitel / 

(M3/IG) M3 I m 

Titel Zv.eci<bestirnn.Jo3 

l 2 

1318 Technische Hilfe im Ral:rren der 

61 aisch.Jsse urrl fuo.eiSU'.931 im Rahren der 

Technischen Hilfe im er.gereri Sinne - ED-Anteil 

671 61 Cle.arirg, O:nsultir~-. O::nt:rolling 

Abschluss M3/IG 61 

62 fuschilsse urrl ~ im Ral:nen der 

Technischen Hilfe im er.gereri Sinne - I.an:'lesanteil 

671 62 Cle.arirg, O:nsult~. Cm~ 

Abschluss M3/'IG 62 

71 fuschilsse urrl :ruwe.i.SlDJell im Rahren der 

Technischen Hilfe im weiteren Sinne - EU-Anteil 

533 71 Dienstleistung l\ußensteherx:ler 

J\OOchluss M3/'IG 71 

72 fuschüsse urrl :ruwe.imngen im Rahren der 

Technischen Hilfe im weiteren Sinne -

Larrlesanteil 

533 72 Dienstleistungen l\ußensteherx:ler 

Abschluss M3/IG 72 

Abschluss Kapitel 1318 

Betrag 

in EIJR 

3 

171.200,00 

+171. 200' 00 

171.200,00 

42.800, 00 

+42.800,00 

42.800,00 

52.000,00 

+52.000,00 

52 .000,00 

13 .000,00 

+13.000,00 

13.000,00 

279.000, 00 

19.09.2018 

13:52 

34 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

1318 671 61 

1318 671 62 

1318 533 71 

1318 533 72 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewi ll igten AR 

Dllsteilur'.g der l::estätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Alsgaben -

Kapitel Bereidn..lng Kapitel / 

(M3/'IG) M3 / 'IG 

Titel ~ 

1 2 

1319 Tednische Hilfe im Rahren der 

61 :öJ.schüsse um ~~ im RalJren der 

Tedmischen Hilfe im eß3e= Sinne - EU-Anteil 

671 61 Cl.earil:g, Ccnsulting, O:nt:rol.lirg 

Abschluss M3/'IG 61 

62 aisdliisse um fu\..eisur.gn im RalJren der 

TedJniscben Hilfe im eß3e= Sinne - Lamesanteil 

671 62 Cl.earil:g' Ccnsulting' O:ntrol.ling 

Abschluss !IG/'IG 62 

l\l:schluss Kapitel 1319 

Abschluss Einz.elplan 13 

Betrag 

in EilR 

3 

73 .400,00 

+73.400,00 

73.400,00 

18.400,00 

+18.400,00 

18.400, 00 

91.800,00 

64 .331.458, 46 

19.09.2018 

13:52 

35 

Titel 

im 

Folgej ahr 

4 

1319 671 61 

1319 671 62 



Anlage 1 

Zusammenste llung der bewi lligten AR 

Im'.stelllJt9 der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bez.eiclnlr:g Kapitel / 

(l>G/m) 1'G / '.lG 

Titel Zweckbest:i.rcnuo:J 

1 2 

1402 Allgareine Bewilligt.D3ell 

61 Katpensatia:iszahlungen d.!rdl cE:l IUxi auf Grurxi 

des Gesetzes = Ehtflech~ va:i 

Gerreinschaftsaufgaben un:i Finanzhilfen 

(Ent.flechtur.gsgesetz l un:i dem 

Gerrein:leverkef:inanzierur:gsgesetz 

731 61 ~ 

883 61 ~ für Investitirnen an krnmnale 

Baulastträger 

891 61 Zuschüsse für Investiticnen an öffentliche 

Ulternehren 

894 61 Zuschüsse für Investitiooen für Ma&1altren der 

WdlnraunffudennJ 

l\bschlusa M:::/'ro 61 

1\00chluss Kapitel 1402 

Betrag 

in ElJR 

3 

5.843.910,56 

+5.843.910,56 

1. 751. 655' 31 

+1.751. 655,31 

25 .407. 765. 32 

+25 .407 .765,32 

37.043.816,04 

+37.043 .816,04 

70.047.147,23 

70.047.147,23 

19.09.2018 

13:52 

36 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

1402 731 61 

1402 883 61 

1402 891 61 

1402 894 61 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstell~ c'er bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsj ahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel BezeichrnIDJ Kapitel / 

(llG/IG) r.o I m 
Titel ~ 

1 2 

1403 Vexkehr 

63 ~ des öffentlichen PerscrJenoahver 

nach de:n REgirnalisierurl]SgeSetz 

533 63 Dienstleistutgen Außenstehender 

683 63 aischösse für lauferrle :ö.ed<e des ÖRN -

insbesc:meze des Schienenperscne 

(SHW} 

Abschluss llG/IG 63 

J\bschluss Kapitel 1403 

Betrag 

in EXR 

3 

706.098,81 

+706 .098,81 

172 .423 . 733, 01 

+172 .423.733,01 

173.129.831,82 

173.129.831,82 

19. 09. 2018 

13 :52 

37 

Titel 

im 

Fblgejahr 

4 

1403 533 63 

1403 683 63 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

r:arstellur.g der bestätigt:m. Haushaltsreste im &rushaltsjahr 2017 

-~ -

Kapitel Bezeidlnun3 Kapitel / 

(M3/IG) M3 / 'IG 

Titel Z1.led<best:i.rtnurxJ 

l 2 

1406 Geoinfomaticns- md V~ 

519 01 lhterllalb.n3 der Grurxlst:ücke uad baulichen 

Anlagen 

Al::sdtl.uss Kapitel 1406 

Betrag 

in EXR 

3 

2 .289 .244,45 

+2 .289.244,45 

2. 289.244,45 

19.09.2018 

13 :52 

38 

Titel 

im 

Fblgejahr 

4 

1406 519 01 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewi lligten AR 

I:arst:e.llur:g der bestätigten Haushaltsl'.este im Haushaltsjahr 2017 

- 1\usgaberl -

Kapitel Bezeichnun3 Kapitel / 

(M3/'lG) M3 / 'IG 

Titel ZWed<bestirnn.n 

1 2 

1409 I.arxlesst:raEeul::ehärde 

61 Ulterhaltur:g des Jl.utcbalnferrrreldenetzes, der 

Lan:lesfunkanlagen und des Br:ückeqllatzes Hobndorf 

428 61 Entgelte der AIDeitnebrerinaen und AIDeit:nehrer 

527 61 Reisekost:envergO.t~ für Dienstreisen 

Abschluss M3/'IG 61 

62 Betrieb und UJ.terhaltur:g der 13Uxlesfemstraßen 

und Lan::lesstraßen im Rahren des 

Gerreinschaftsaufwarrles 

428 62 Entgelte der AIDeit:nehrerinnen und .Arl:Jeit:nehrer 

443 62 1\mtsärztliche Ul~ 

514 62 Vezbrauch.srni.ttel, Haltur:g vcn Fa.hrzeu3en und d;:Jl. 

517 62 Bewirtscbaftur:g der Grundstücke, Gebäme und 

Räure 

521 62 Betrieb, WartUOJ und thte:rllaltur:g des SC11Stigen 

unbeweglidJen Vemc".x.:;Jens 

525 62 Jl.us- uxi Fbrtbild.n;J 

527 62 Reisekostenvergü~ für Dienstreisen 

533 62 Dienstleis~ Jußenstehender 

671 62 Erstatt:urg!D. an Ausbil~ für 

Fad1perscnal 

731 62 Inst:arrlsetZU03 vcn St:raJ?en im Rahren der 

lhte:rllaltur:g 

811 62 El:"6D vcn 1'l.!tz- uxi Scrnerfahrzeu3en für den 

Bezeidl Betrieb und Ulterhaltur:g der 

Bun:lesfemstraßen und Lan::lessb:aEen im Rahren des 

Gareinschaftsaufwarrles 

812 62 El:"6D vcn Geräten und scnstigen belo.eglichen 

Sadlen für den Bezeidl Betrieb und thte:rllaltur:g 

der amdesfemstraßen und I.arrlesstraßen im Rahren 

des Gerreinschaftsautwaroes 

Abschluss M3/'IG 62 

Betrag 

in EilR 

3 

54.506,04 

+54.506,04 

22.814,83 

+22.814,83 

77 .320,87 

314 .286,52 

+314.286 ,52 

18.044,86 

+18.044,86 

57.985,58 

+57.985,58 

1.484,83 

+1.484,83 

1.344,96 

+1. 344, 96 

80.822,64 

+80.822,64 

96.874,78 

+96.874,78 

84.913,90 

+84.913,90 

34.205,42 

+34.205,42 

375.560,67 

+375.560,67 

996.675,00 

+996.675,00 

146.591,32 

+146.591,32 

2 . 208.790,48 

19.09.2018 

13:52 

39 

Titel 

im 

Fblgejahr 

4 

1409 428 61 

1409 527 61 

1409 428 62 

1409 443 62 

1409 514 62 

1409 517 62 

1409 521 62 

1409 525 62 

1409 527 62 

1409 533 62 

1409 671 62 

1409 731 62 

1409 811 62 

1409 812 62 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellur:g der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Be7.eic::!nJnJ Kapitel / 

(M3/'ID) M3 I m 

Titel ZWed<bestirnrung 

1 2 

428 63 Entgelte der Atbeitnebrer:innen urrl Arl:eiblehrer 

514 63 Vei:brauchsnittel, Haltur:g vcn Fahl'.?.etJ3eI1 

517 63 Bewirtschaftur:g der Grundstücke, Gebäu:le und 

Räure 

521 63 Betrieb, Wart:un3 u::rl Ultel:haltur:g des saJStigen 

~Vemi':gng 

811 63 ~ vcn Fahl'.?.etJ3eI1 für den BereidJ. 

lhterllaltur:g urrl Instandsetzur.g vcn Kreisstraßen 

812 63 ~ vcn Geräten urrl saJStigen beweglichen 

Sachen für den Bereich lhterl1altur:g urrl 

InstandsetZUOJ vcn Kreisstraßen 

AOOchl.uss M3/'ID 63 

64 E>:lbl.urfsl::earlleitur:g, Bauaufsidit urrl 

Mitfinanzien.u-g vcn StraEenbauraßnaln'en an 

an:rlesf emstraßen 

732 64 PlarnJil3' urrl Bauüberwa~ vcn Tiefbaura&lalrren 

AOOchluss M3/'ID 64 

AOOchl.uss Kapitel 1409 

J\i:schluss Einzelplan 14 

Beb:ag 

in ElJR 

3 

163.607,93 

+163.607,93 

194 .356,89 

+194 .356,89 

37.180,68 

+37 .180, 68 

935.138, 76 

+935.138,76 

28.140,84 

+28.140,84 

30.622,80 

+30.622,80 

1.389.047 ,90 

376.115,49 

+376.115,49 

376.115,49 

4.051.274, 74 

249.517.498,24 

19. 09.2018 

13:52 

40 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

1409 428 63 

1409 514 63 

1409 517 63 

1409 521 63 

1409 811 63 

1409 812 63 

1409 732 64 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellung der bestätigten Haushaltsreste :im Haushaltsjahr 2017 

- hJsgaben -

Kapitel Bezeicbnur:g Kapitel / 

(M'.3/'IG) M3 /'IG 
Titel ~ 

1 2 

1502 Allgerreine Bewilligt.n3B'l 

61 Ersatzzahll.ll'.gel1 für nicht vollständig 

krnpensietbare Eir.griffe in Natur und 1aIXlschaft 

und deren Verwerrl.lr:g 

683 61 7,11scbiisse für lauferrle ~an diverse 

thteJ:rehTEn 

893 61 2uschüsse für Investiticnen an Scnstige 

J\h9chluss M'.3/'IG 61 

82 OJ:rc:hset=B des Atargesetzes 

526 82 Qltachterl=ten ~ M:>rsleben 

J\h9chluss M'.3/'IG 82 

1\tscbluss Kapitel 1502 

1\tscbluss Einzelplan 15 

Betrag 

in FlR 

3 

16.465,55 

+16.465,55 

310.030,63 

+310.030 , 63 

326.496,18 

892.399,24 

+892.399,24 

892.399,24 

1.218.895,42 

1.218.895,42 

19.09.2018 

13:52 

41 

Titel 

:im 

Fblgejahr 

4 

1502 683 61 

1502 893 61 

1502 526 82 



An lage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellurg der l::estätigtm Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

Kapi tel Bezeidlrruo3 Kapitel / 

(M:;/IG) M3 / 'IG 

Titel Z\>Jedd:Jest:imn.ng 

1 2 

1601 ~f des I.arxles 

62 Einführun.:J eines ~tens -

I:JllS 

511 62 Geschäftsbedart und Kcmnmikaticn SCMi.e Geräte, 

Ausstattur.gs- und Ausriist:unJsgetäme, 

scnstige Gebra~ 

533 62 Dienstlei.sturrga:l J\ußalst:ehemer 

Ah5chluss M3/IG 62 

Abschluss Kapi tel 1601 

J\l::scl:iluss Einzelplan 16 

Betl:ag 

in EllR 

3 

7 . 300, 00 

+7.300,00 

46 .400,00 

+46 .400,00 

53.700,00 

53.700,00 

53 .700,00 

19.09.2018 

13 :52 

42 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

1601 511 62 

1601 533 62 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellung rer bestätigtm Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeictn.Jr;i Kapitel / 

(M3/rG) M3 / 'IG 

Ti.tel Zwed<bestirrrrurg 

1 2 

1703 Refarrratialsjubiläun 2017 

61 Bauraßnahren 

883 61 ~ für Investiticnen an 

Gemairrlen/Gare:indeverl:Järrle 

893 61 Zuschüsse für Investiticnen an Scnstige im Inland 

Abschluss M3/rG 61 

Abschluss Kapitel 1703 

Betrag 

in EllR 

3 

975.725,72 

+975.725,72 

2.059.296,35 

+2.059.296,35 

3. 035.022,07 

3 . 035.022,07 

:19 . 09.2018 

13:52 

43 

Ti.tel 

im 

Folgejahr 

4 

1703 883 61 

1703 893 61 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellung der bestätigt:m Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel BezeicbnunJ Kapitel / 

(l>O/TG) M} / 1G 

Titel Z~irrm.DJ 

1 2 

1704 Bauhausjubiläun 2019 

61 Baun:l&1ahren 

893 61 fuscbüsse für Investitiaien an Scnstige im InlarxJ. 

Abschluss t-G/TG 61 

62 Tcuristisches Marl<et:inJ 

686 62 Scnstige 2uscbüsse für laufende ?J...ecke im Inlarxl 

.Abschluss t-G/TG 62 

63 ro.tl.turelle Projekte 

686 63 Scnstige :G.Jschüsse für laufende ~ im Inlarxl 

J\bschluss t-G/TG 63 

J\bschluss Kapitel 1704 

Betrag 

in EI.lR 

3 

1. 707. 765,00 

+1. 707. 765,00 

1. 707. 765, 00 

66.500,00 

+66.500,00 

66 .500, 00 

586 .050,00 

+586.050,00 

586.050,00 

2.360.315,00 

19.09.2018 

13:52 

44 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

1704 893 61 

1704 686 62 

1704 686 63 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewill igten AR 

Darstel.11.103' der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Bezeicba.lnJ Kapitel / 

(M3/ro) M3 / 'IG 

Titel ZW=ddlest:irnruo;J 

1 2 

1710 Stiftung Gedalkstätten Sachse:i-Anhalt 

61 V~ der I.otterie-~ge 

686 61 Salstige 2llsdUisse für laufende Z/.oJecke 

.Abschluss M3/'IG 61 

.Abschluss Kapitel 1710 

Betrag 

in EilR 

3 

816.448,86 

+816 .448. 86 

816 .448, 86 

816.448, 86 

19.09. 2018 

13:52 

45 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

1710 686 61 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewi lligten AR 

Darstell~ der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

Kapitel BezeidlrruoJ Kapitel / 

(1'13/IG) M3 / 'IG 

Titel ~t:inm:l'g 

1 2 

1776 Stiftur.gen des Kulturbereiches 

685 57 ZUSChil.sse an die &nststifbmg des Larrles 

SaChsEn-1\nhalt 

Absdlluss Kapitel 1776 

Betrag 

in J;lR 

3 

33 .397,50 

+33 .397,50 

33 .397,50 

19.09.2018 

13 :52 

46 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

1776 685 57 



An lage 1 

Zusammenst ellung der bewilligten AR 

IBrstellUDJ der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Kapitel Be=i~ Kapitel / 

(M3/IG) M3 / 'IG 

Titel Zv.ed<best:irmur:g 

1 2 

1787 J<iJDst uxi Kultur 

85 EXEO-Nachfolgeprojekte 

883 85 ~ für Investitirnen an Gerreimen uxi 

Gerei.ndevertär 

Jlbschluss M3/'IG 85 

86 Ffuderung kultureller Ma&lamen gern. § 9 

Gl.ü::ksspielgesetz 

686 86 SCl'lstige 2lJschüsse für laufeo:le ZWeck.e im Inlan:l 

Abschluss M3/IG 86 

Ab9cbl.U33 K'.lpitcl 178? 

1\l::schluss Einzelplan 17 

Bet:xag 

in EllR 

3 

273.688,09 

+273.688,09 

273.688,09 

2 .786.548,64 

+2.786.548,64 

2.786 .548,64 

3.060.236,?3 

9.305.420,16 

19. 09.2018 

13:52 

47 

Titel 

im 

Folgejahr 

4 

1787 883 85 

1787 686 86 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

DarstellUOJ der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- 1\usgaben -

Kapitel Bezeicbrrung Kapitel / 

(i'G/'IG) M:; I m 
Titel Z~t~ 

1 2 

. 1908 Ministeriun für Inneres und ~ -

62 Verfahren der Zentralaufgaben der I..aOOesp:llize 

812 62 En>.erl:> vm Geräten und scnsti9'!1 J:le,,eglidlen 

Sadlen 

J\bschluss i'G/'IG 62 

J\bschluss Kapitel 1908 

Betr:ag 

in ElJR 

3 

187.558,85 

+187.558,85 

187.558,85 

187.558,85 

19.09.2018 

13 :52 

48 

Titel 

im 

Fblg:jahr 

4 

1908 812 62 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

DarstellunJ der bestätigten Haushaltsreste im Haushaltsjahr 2017 

- Ausgaben -

Käpitel Bezeidmun::J Kapitel / 

(r.G/'IG) M3 / 'IG 

Titel Zl<ed<best:imn.u'.g 

1 2 

1909 E2:lenenübergreferoe Vorhaben mit 

68 ElJ-Proj ekt JW\IlE - EhtwicklunJ einer 

persällichen LemurgehJr.g 

511 68 Geschäftsbedarf urxi &xmunikatiai SC!lli.e Geräte, 

J\usstatt:un;:Js- urxi ~tärxle, 

scnstige Gebrau::hsgegenstärx 

527 68 Reisekostemrergüt\J03E!!l für Dienstreisen 

676 68 ErstatturBEn an Ausland 

Abschluss r.G/ 'IG 68 

71 Digitalisierur:gsprojekte 

633 7l. Scrlotigc l'AMricungen an Gareinden und 

GerreirrleverlJ 

671 71 ErstattunJ an Inland 

Abschluss r.G/'IG 71 

Abschluss Kapitel 1909 

Betrag 

in EIJR 

3 

2 .399,50 

+2.399,50 

3.871,33 

+3.871,33 

20.600,00 

+20 .600,00 

26.870,83 

4 .T!O. 9'i?.,48 

+4.730.952,48 

204.055,50 

+204.055,50 

4.935.007,98 

4 .961.878,81 

19.09.2018 

13:52 

49 

Titel 

im 

Fol90jahr 

4 

1909 511 68 

1909 527 68 

1909 676 68 

1909 633 71 

1909 671 71 



Anlage 1 

Zusammenstellung der bewilligten AR 

Darstellur.g der bestätigten Haushaltsreste :im Hau.shaltsjahr 2017 

- hJSgaben -

Kapitel BezeichrnJo3 Kapitel / 

(M;/IG) M3 I 'IG 

Titel Z1IJeckbestJ.mr 

1 2 

1910 Ministeriun der Finanzen -

61 VorlJaben des I'l'-Planungmates 

428 61 Entgelte der Arl:Jeit:nehrerimen und Arl::eitnehrer 

511 61 Gescbäftsbedart und Karnunikatioo sowie Geräte, 

J\usstattun;is- und ~täroe, 

S01Stige~ 

527 61 Reisekretenvexgüt\Jn3ffi für Dienstreisen 

533 61 Dienstleistungen AußensteheOOer 

.Abschluss M3/IG 61 

Ab;chluss Kapitel 1910 

Ab;chluss Einzelplan 19 

Gesarrt.a~ 

Betrag 

in EXJR 

3 

74.654, 04 

+74 .654,04 

D8.061,54 

+D8.061,54 

6. 854, 88 

+6.854,88 

70.D4,75 

+70 .D4,75 

289.705,21 

289.705,21 

5 .439.142,87 

354 .505.973, 21 

19.09 .2018 

D:52 

50 

Titel 

:im 

Folgejahr 

4 

1910 428 61 

1910 511 61 

1910 527 61 

1910 533 61 



Anlage 2 
Bewilligte AR mit Deckung Gesamthaushalt 

Stand: 18. September 2018 

- in EUR -

beantragter AR übertragen nach bewilligte 

Kapitel Titel Kapitel Titel Ausgabereste 

03 02 633 01 03 02 633 01 549.284,38 

03 21 613 01 03 21 613 01 74.241 ,00 

03 36 542 01 03 36 542 01 367,41 

03 36 511 62 03 36 511 62 6.202, 11 

03 36 514 62 03 36 514 62 977,53 

03 36 526 62 03 36 526 62 62,00 

03 36 547 62 03 36 547 62 10.882,42 

03 46 684 05 03 46 684 05 4.879.528,07 

03 46 684 07 03 46 684 07 610,09 

03 46 684 09 03 46 684 09 6.522,55 

03 46 684 10 03 46 68410 50.541,26 

03 63 883 01 03 63 883 01 671 .252,97 

04 01 547 92 04 01 547 92 1.259.940,49 

05 09 684 67 05 09 684 67 931.469,90 

05 09 684 68 05 09 684 68 709.669,41 

05 10 631 06 05 10 631 06 607,60 

05 10 631 08 05 10 631 08 38.027,25 

05 10 631 11 05 10 631 11 1.747,63 

05 13 681 76 05 13 681 76 25.976,77 

05 16 636 01 05 16 636 01 57.680,78 

05 17 684 61 05 17 684 61 1.244.000,45 

05 17 883 64 05 17 883 64 18.563,80 

05 17 429 70 05 17 429 70 194,69 

05 17 534 70 05 17 534 70 533,70 

05 17 429 71 05 17 429 71 45.071,71 

05 17 534 71 05 17 534 71 5.007,97 

06 02 812 64 06 02 812 64 436.000,00 

06 02 427 79 06 02 427 79 31.727,93 

07 04 534 01 07 04 534 01 628.167,87 

07 07 427 65 07 07 427 65 1.326.928,52 

07 07 686 66 07 07 686 66 282.191,43 

07 07 429 77 07 07 429 77 176.100,08 

07 07 533 77 07 07 533 77 24.050,00 

07 07 547 77 07 07 547 77 27.371 ,13 

07 07 686 77 07 07 686 77 5.546,75 

07 07 427 80 07 07 427 80 430.654, 12 

07 07 525 80 07 07 525 80 394.347,21 

07 07 527 80 07 07 527 80 568.336,53 

07 07 684 80 07 07 684 80 50.000,00 

07 07 685 80 07 07 685 80 3.035.774,42 

07 07 535 80 07 07 535 80 13.696,24 

Seite 1von4 



Anlage 2 

Bewilligte AR mit Deckung Gesamthaushalt 

- in EUR -

beantragter AR übertragen nach bewilligte 

Kapitel Titel Kapitel T itel Ausgabereste 

08 02 633 73 08 02 633 73 10.157.272,69 

08 02 671 73 08 02 671 73 737.134,12 

081 4 547 64 08 14 547 64 33.546, 15 

09 02 671 02 09 02 671 02 38.474,93 

09 02 685 42 09 02 685 42 532.895,98 

09 02 685 43 09 02 68543 149.965,65 

09 03 631 01 09 03 631 01 6.045,39 

09 05 631 01 09 05 631 01 35,86 

09 05 631 03 09 05 631 03 389, 12 

09 06 631 01 09 06 631 01 247,12 

09 06 631 03 09 06 631 03 2.468,28 

09 08 631 01 09 08 631 01 260.786,81 

09 08 631 02 09 08 631 02 527.874,44 

09 08 631 03 09 08 631 03 220.796,38 

09 08 631 04 09 08 631 04 470.551 ,90 

09 08 631 05 09 08 631 05 1.010,53 

09 08 631 06 09 08 631 06 3.941 ,33 

09 08 631 07 09 08 631 07 1.389,58 

09 09 631 01 09 09 631 01 274.597,87 

09 60 533 67 09 60 533 67 11 8.637,27 

09 60 547 68 09 60 547 68 59.383,02 

11 20 685 02 11 20 685 02 1.201 .686,00 

11 20 685 02 11 20 685 02 1.720.000,00 

13 12 613 04 13 12 613 04 51 .354.707,50 

13 12 613 05 13 12 613 05 39.007,00 

13 12 633 14 13 12 633 14 50.000,00 

13 12 883 01 13 12 883 01 154.013,65 

13 12 883 02 13 12 883 02 2.630.681,85 

13 12 883 03 13 12 883 03 129. 126,00 

13 12 891 01 13 12 891 01 1.929.670,00 

13 12 893 02 13 12 893 02 732.869,90 

13 16 812 66 13 16 812 66 2.702.122, 12 

13 16 683 68 13 16 683 68 130.000,00 

13 17 633 63 13 17 633 63 358.000,00 

13 17 683 63 13 17 683 63 2.400.000,00 

13 17 684 63 13 17 684 63 300.000,00 

13 17 686 63 13 17 686 63 300.000,00 

13 17 683 71 13 17 683 71 29.043.49 

13 17 684 71 13 17 684 71 143.793.49 

13 17 685 71 13 17 685 71 76.623.46 

13 17 686 71 13 17 686 71 134.000,00 

13 17 633 72 13 17 633 72 147.000,00 

13 17 684 72 13 17 684 72 220.000,00 

13 18 671 61 13 18 671 61 171.200,00 

13 18 671 62 13 18 671 62 42.800,00 

Seite 2 von 4 



Anlage 2 

Bewilligte AR mit Deckung Gesamthaushalt 

- in EUR-

beantragter AR übertragen nach bewilligte 

Kapitel Titel Kapitel Titel Ausgabereste 

13 18 533 71 13 18 533 71 52.000,00 

13 18 533 72 13 18 533 72 13.000,00 

13 19 671 61 13 19 671 61 73.400,00 

13 19 671 62 13 19 671 62 18.400,00 

14 02 731 61 14 02 731 61 5.843.910,56 

14 02 883 61 14 02 883 61 1.751.655,31 

14 02 891 61 14 02 891 61 25.407. 765,32 

14 02 894 61 14 02 894 61 37.043.816,04 

14 03 533 63 14 03 533 63 706.098,81 

14 03 683 63 14 03 683 63 172.423.733,01 

14 06 519 01 14 06 519 01 2.289.244,45 

14 Q7 631 41 14 07 631 41 252.429,80 

14 09 428 61 14 09 428 61 54.506,04 

14 09 527 61 14 09 527 61 22.814,83 

14 09 428 62 14 09 428 62 314.286,52 

14 09 443 62 14 09 443 62 18.044,86 

14 09 514 62 14 09 514 62 57.985,58 

14 09 517 62 14 09 517 62 1.484,83 

14 09 521 62 14 09 521 62 1.344,96 

14 09 525 62 14 09 525 62 80.822,64 

14 09 527 62 14 09 527 62 96.874,78 

14 09 533 62 14 09 533 62 84.913,90 

14 09 671 62 14 09 671 62 34.205,42 

14 09 731 62 14 09 731 62 375.560,67 

14 09 811 62 14 09 811 62 996.675,00 

14 09 812 62 14 09 812 62 146.591,32 

14 09 428 63 14 09 428 63 163.607,93 

14 09 514 63 14 09 514 63 194.356,89 

14 09 517 63 14 09 517 63 37.180,68 

14 09 521 63 14 09 521 63 935.138,76 

14 09 811 63 14 09 811 63 28.140,84 

14 09 812 63 14 09 812 63 30.622,80 

14 09 732 64 14 09 732 64 376.115,49 

15 02 683 61 15 02 683 61 16.465,55 

15 02 893 61 15 02 893 61 310.030,63 

15 02 526 82 15 02 526 82 892.399,24 

17 03 883 61 17 03 883 61 975.725,72 

17 03 893 61 17 03 893 61 2.059.296,35 

17 04 893 61 17 04 893 61 1.707.765,00 

17 04 686 62 17 04 686 62 66.500,00 

17 04 686 63 17 04 686 63 586.050,00 

17 10 686 61 17 10 686 61 816.448,86 

17 76 685 57 17 76 685 57 33.397,50 

17 87 883 85 17 87 883 85 273.688,09 

17 87 686 86 17 87 686 86 2.786.548,64 

Seite 3 von 4 



Anlage 2 

Bewilligte AR mit Deckung Gesamthaushalt 

- in EUR -

beantragter AR übertragen nach bewilligte 

Kapitel Titel Kapitel Titel Ausgabereste 

19 08 812 62 19 08 812 62 187.558,85 
19 09 511 68 19 09 511 68 2.399,50 
19 09 527 68 19 09 527 68 3.871 ,33 
19 09 676 68 19 09 676 68 20.600,00 

19 09 633 71 19 09 633 71 4.730.952,48 

19 09 671 71 19 09 671 71 204.055,50 
19 10 428 61 19 10 428 61 74.654,04 
19 10 511 61 19 10 511 61 138.061,54 
19 10 527 61 19 10 527 61 6.854,88 
19 10 533 61 19 10 533 61 70.134,75 

364.603.831,54 
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Anlage 2 

Bewilligte AR mit Deckung durch Einsparung im Einzelplan 

18. September 2018 

- in EUR -... --·. 

beantragter AR übertragen nach bewilligte Deckung durch Zusage bei 

Kapitel Titel Kapitel Titel Ausgabereste Einsparung Epl. Deckung 

03 01 812 15 03 01 812 15 34.353,93 34.353,93 
03 20 812 61 03 20 812 61 43.61 3,50 43.613,50 
03 20 811 62 03 20 811 62 739.728,53 739.728,53 
03 20 812 64 03 20 812 64 665.624,69 665.624,69 
05 02 632 01 05 02 632 01 6.000,00 6.000,00 
05 03 686 66 05 03 686 66 63.813,00 63.813,00 
05 12 891 01 05 12 891 01 478. 152,00 478.152,00 
05 13 681 76 05 13 681 76 36.582,94 36.582,94 
05 17 533 01 05 17 533 01 61.000,00 61.000,00 
05 17 632 01 05 17 632 01 7.318,63 7.318,63 
05 17 632 02 05 17 632 02 244,91 244,91 
08 14 812 35 08 14 812 35 83.000,00 83.000,00 
09 02 683 05 09 02 683 05 19.846,60 19.846,60 
09 60 533 70 09 60 533 70 787.671 ,06 787.671,06 
16 01 511 62 16 01 511 62 7.300,00 7.300,00 
16 01 533 62 16 01 533 62 46.400,00 46.400,00 

3.080.649,79 2.292.978,73 787.671 ,06 
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Anlage 3 

MF/Referat 21 Stand: 16. September 2016 

Bisher abgelehnte Ausgabereste 

- in EUR -

zu bilden bei übertragen nach beantragter davon 
Grund der Ablehnung 

Kapitel Titel Kapitel Titel Ausgaberest bewilligt abgelehnt 

05 03 686 66 05 03 686 66 207.090,03 63.813,00 143.277,03 Keine Deckung im Epl. möglich in Höhe des beantragten AR 

07 07 525 80 07 07 525 80 394.375,59 394.347,21 28,38 
Beantragung des AR erfolgte anhand des vorläufigen Ist 2017 und 
die Bewilligung nach Erstellung des endgültigen Ist 2017 

07 07 685 80 07 07 685 80 3.035.774,66 3.035.774,42 0,24 
Beantragung des AR erfolgte anhand des vorläufigen Ist 2017 und 
die Bewilligung nach Erstellung des endgültigen Ist 2017 

11 20 685 02 11 20 685 02 1.560.000,00 1.201.686,00 358.314,00 Bewilligung des AR anhand abgeschlossenen Zielvereinbarung 

17 04 893 61 17 04 893 61 1.782.765,00 1.707.765,00 75.000,00 Kein Ausgaberest in der beantragten Höhe rechnerisch mög lich 

19 08 891 65 19 08 891 65 2.456.382,59 0,00 2.456.382,59 Keine Deckung im Epl. möglich in Höhe des beantragten AR 

9.436.387,87 6.403.385,63 3.033.002,24 




